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

nآننلاحظ 


nو

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ن الرابع التمری

fالة معرفة على د 0, بـــ  :
   21

( ) 3 2ln 1 , 0,
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(0) 1

f x x x x
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     

 

(cf) معلم متعامد متجانس إلىتمثیلھا البیاني في مستو منسوب , ,o i j
 

الجزء الاول 
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(cf)مقارب لــ لیس مستقیم )  محور التراتیب (x=0ادلة ومنھ المستقیم ذو المع
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
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                 

)’x x(ممارس  یوازي یقبل نصف )cf(من الیمین والمنحنى 0قابلة للاشتقاق عند fومنھ 
فة على معرfالدالةأنبما )بـ 0, على من الیمین فھي قابلة للاشتقاق 0وقابلة للاشتقاق عند 0,ولدینا

  2 1’ x 3 2 ln 2 2 ln 2 (1 ln )f x x x x x x x x x
x

        

’fإشارة (x) مجال الفي 0,1)من إشارة ln )x
غیرات جدول الت

في مجال حل وحید تقبل x(f(اثبات ان المعادلة ) 3 0,

تماما على المجال مستمرة ومتناقصة fبما ان الدالة  0,

قیمتھا في المجال وتأخذ
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من اجل   0,1 1,x   g’(x)<0  ,

g’(x)=0ومن اجل  x=1
gراسة تغیرات الدالة د/ بـــ

(D)بالنسبة الى cf)( وضعیة
f(6)(6)حساب  9,5f  
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